 Практическое вождение – правила и порядок оплаты

Практические занятия по вождению проходят параллельно с теоретическими занятиями. График занятий составляется совместно с техническим тренером, учитывая пожелания учащегося, и свободного места в графике работы инструктора. Взаимная доброжелательность в отношениях с инструктором – залог успеха обучения. До вождения допускаются лица прошедшие медицинское обследование, имеющие на руках медицинскую справку. Место проведения занятий назначается техническим тренером.
В состав занятия входит: объяснение, показ приемов управление гусеничным трактором и их практическая отработка, разбор ошибок, оценка поведения при управлении, применение правил дорожного движения в имитируемых условиях.
В случае невозможности проведения занятия по практическому вождению по техническим или иным уважительным причинам оно переносится, а следующее занятие проводится согласно графику (с учетом переноса отмененного).
О невозможности явки на очередное занятие обучающийся обязан предупредить не менее чем за сутки (24 часа), в случае возникновения уважительных причин учащийся обязан предупредить инструктора по вождению не менее чем за 2 часа до начала занятий. Для подтверждения уважительной причины потребуется соответствующий документ, подтверждающий причину (лист о не трудоспособности, справка с места работы и т.д.). В случае не своевременного оповещения инструктора занятие считается пропущенным без уважительной причины и денежные средства не возвращаются.
Обучающийся лишается права на данное занятие:
- Опоздание более чем на 20 минут;
- Явка на занятие в состоянии алкогольного или наркотического опьянения или с остаточными явлениями интоксикации.
Стоимость утверждена руководством организации и отображается в полной мере в договоре.
Расходы по оплате ГСМ не включены в стоимость обучения и оплачиваются дополнительно из расчета: 1 час вождения - 470 рублей. Количество часов обучения вождению определяется программой подготовки обучающихся. 
